Самостоятельная работа

Вариант1                                                  Вариант 2

                                           Часть А.

 А1.Решить уравнение

     2х= 16                                                                  3х= 81

     1)  0    2)  3    3)  4     4) не знаю            1) 0    2) 4    3) 8     4) не знаю  

А2. Решить уравнение

Log3(2x) = log38                                                 log5(3x) = log59

1) -5   2) 0    3) 6    4) 4                             1) -3   2) 6    3) 3     4) 0

A3. Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения

    26х+7= 32                                                              35х-6= 9

1. (-3; -1) 2. (-1;0) 3. (0;1)  4. (1;3)                1. (-3;-1)   2. (-1;0)  3. (0;1)  4. (1;3)

А4. Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения

   Log5(8x) = log527 – log53                                    log2(5x) = log23 + log213

1. (3;4)  2. (2;3)  3. (1;2)  4. (0;1)                    1. (6;8)  2.(1;3)  3. (3;6)  4. (0;1)

                                                Часть В

В1 Решить уравнение

  4х+1+ 4х = 320                                                2* 3х+1- 3х = 15

В2 Решить уравнение и найти сумму корней, если их несколько

 Log5(x2+2x +3) = log56                                  log4(x2+2x-7) = log4(x-1)   

                                                 Часть С

С1. Найти произведение всех корней уравнения

                                 (5 х-61 – 125) * lg (19 – 7x –x2) = 0     

